
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
 
 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 09.07.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele 08:30 
 
 

 
La lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 

executivului participă următorii: primarul orașului Jibou ing. Ghiurco Dan,  viceprimarul Pașcalău 
Vlad Andrei și secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfășura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocați toți consilierii fiind prezenți 13. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii: Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc 
Vasile-Sergiu, Cățănaș Sorina-Victoria, Petran Vasile, Csatlos Sandor, Stanca Ioana-Camelia, 
Almaș Ioan, Ureche Valer, Briglezan Adrian-Corneliu, Bogdan Zsofia- Csilla și Buzure Dana. 
Lipsesc domnii consilieri: Teglaș Aura-Corina, Bălănean Eugen, Pop Cornel-Eugen și Pop Iulius 
Emmanuel. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar – în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocată ședința extraordinară de îndată a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate. 
 
 

ORDINE  DE ZI: 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 3.333.699 lei, în 
conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru 
asigurarea  unor împrumuturi din Trezoreria Statului. 
Dl primar – OUG nr.25/2025  vizează posibilitatea UAT- urilor să împrumute și să refinanțeze 
creditul pe o perioadă de 10 ani, din care 12 luni perioada de grație. În anul 2024 UAT Jibou a luat 
un credit din Trezoreria Statului, pentru cofinanțarea proiectului ”Dotare amulatoriu de specialitate 
a spitalului orășenesc Jibou, proiect finanțat prin PNRR. Valoarea creditului rămas în plată este de 
3.333.699 lei, pe care dorim să-l refinațăm pe 10 ani, un an de grație și 9 ani perioada de 
rambursare.  
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –13  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 13 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui 
împrumut în valoare de 3.333.699 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea  unor împrumuturi din Trezoreria Statului. 
 
 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și 
combaterii riscului de săracie și excluziune socială la nivelul orașului Jibou. 
 



 
 
Dl primar- potrivit prevederilor Legii nr. 292/2011 Legea asistenței sociale și Legea nr.196/2016 
privind venitul minim de incluziune propunem aprobarea Programului de acțiune comunitară 
(PAC) pentru combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul orașului Jibou.  
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –13  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 13 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune 
comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de săracie și excluziune socială la nivelul 
orașului Jibou. 
Președintele de ședință constată că toate punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară ședința 
închisă. 
 
 
 
 
 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 
     STANCA IOANA CAMELIA                                    SECRETAR GENERAL  
                       TEGLAȘ  RODICA 


